

ZEUSS XT-9 LED lantern user manual directory:

English:	page	1-3
Dutch:	page	3-5
German:	page	5-7
French:	page	8-9

Notice

Thank you for purchasing the ZEUSS XT-9 Lantern. For questions and support please go to www.ZEUSS.nl

Whats in the box?

- 1 x ZEUSS XT-9 LED Lantern
- 1 x Micro USB charging cable
- 1 x Reflective cover card
- 1 x Velcro cable holder
- 1 x User Manual

Specifications

- Max Lumens: 1000lm
- LED type: ZXT-9 3000-6500K
- Max Runtime:36 hours
- Full recharge: 6-8 hours
- Battery Type: rechargeable 4400mah lithium battery
- Power bank function: 1A USB output
- Dimensions:182x82mm
- Weight:520g
- Waterproof:IP-44 (Useable in direct rain)
- Drop proof up to 2 meters.
- Variable dim mode: 10%->100%
- Variable light color: 3000K (warm), 4500K (middle) and 6500K (cold)
- Warranty 2 years

Getting started with the XT-9:

Press the ON/OFF Button to turn the XT-9 on/off. When you turn the XT-9 on the light color is warm (3000 Kelvin) and the light brightness is 100%. At ON Mode keep the ON/OFF button pushed in to cycle through dimming modes. (10-100%)

Press the ON/OFF button again within 2 seconds after switching ON to switch to cold light (6500 Kelvin) 100%. At ON Mode keep the ON/OFF button pushed in to cycle through dimming modes. (10-100%).

Press the ON/OFF button again within 2 seconds after switching mode to switch to middle light (4500 Kelvin) 100%. At ON Mode keep the ON/OFF button pushed in to cycle through dimming modes. (10-100%).

Press the ON/OFF button again within 2 seconds after switching mode to switch to strobe mode.

If you press the ON/OFF button longer as 2 seconds after switch on/switch mode the XT-9 will turn OFF. You can also press the ON/OFF button after strobe mode to turn the XT-9 off.

Fold the carrying handle out to hold the XT-9 conveniently. For hanging use the hanging hook at the bottom of the XT-9 can be used, optionally the lamp cover can be removed to make the XT-9 smaller (twist the lamp cover left to remove)

When the XT-9 is almost empty (<10%) the ON/OFF button will light up red to warn you to recharge the lantern. Charging ports can be found under the rubber cover on the backside of the XT-9 lantern.

The included Micro USB cable or any other Micro USB can be used for recharging in combination with any 5v 1A USB wall or car adapter. A LED indicator shows the charging status, red means still charging and green means fully charged. A full recharge will take around 6-8 hours. Simply plug the Micro USB side into the lantern and the USB side into a 5v 1A wall/car adapter or other USB device.

The XT-9 can also be used as a power bank. You can simply use the USB output on the XT-9 lantern to recharge any USB device. Simply plug your

USB cable in the USB port on the XT-9 lantern and you can start charging.

The XT-9 will normally shine its light in 4 directions. This can be distracting when you are walking outside in the dark. In this situation you can cover one side with our included reflective cover card to minimize the light shining in your own direction.

Simply twist of the lamp cover, put the reflective cover card inside the cover and put on the lamp cover again. You can add or remove the reflective cover card depending on how you want to use the XT-9.

For more questions and support please go to www.ZEUSS.nl

Mededeling

Bedankt voor het aanschaffen van de ZEUSS XT-9 LED lantaarn. Ga voor vragen en ondersteuning naar www.ZEUSS.nl

Wat zit er in de doos:

- 1 x ZEUSS XT-9 LED lantaarn
- 1 x Micro USB-oplaadkabel
- 1 x Reflectieve kaart
- 1 x Klittenband kabelhouder
- 1 x Handleiding

Specificaties

- Max. Lumens: 1000lm
- LED-type: ZXT-9 3000-6500K
- Max. Branduren: 36 uur
- Volledig opladen: 6-8 uur
- Batterijtype: oplaadbare 4400 mah lithiumbatterij
- Power Bank-functie: 1A USB-output
- Afmetingen: 182x82mm
- Gewicht: 520g
- Waterdicht: IP-44 (bruikbaar in directe regen)
- Valproef tot 2 meter.
- Variabele dimmodus: 10% -> 100%
- Variabele lichtkleur: 3000K (warm licht), 4500K (middel) 6500K (koud)
- Garantie 2 jaar

Aan de slag met de XT-9:

Druk op de AAN / UIT-knop om de XT-9 in of uit te schakelen. Wanneer u de XT-9 inschakelt, is de lichtkleur warm (3000 Kelvin) en is de lichthelderheid 100%. Houd u de knop ingedrukt wanneer de lamp aanstaat dan gaat de lamp omhoog en omlaag in lichtsterkte (10-100%). U laat de knop los om de lamp op de gewenste lichtsterkte te laten staan.

Druk binnen 2 seconden na aanzetten nogmaals op de AAN / UIT-knop om over te schakelen naar koud licht (6500 Kelvin) 100%. Houd u de knop weer ingedrukt wanneer de lamp aanstaat dan gaat de lamp omhoog en omlaag in lichtsterkte (10-100%). U laat de knop los om de lamp op de gewenste lichtsterkte te laten staan.

Druk binnen 2 seconden na modus wisselen nogmaals op de AAN / UIT-knop om over te schakelen naar middel licht (4500 Kelvin) 100%. Houd u de knop weer ingedrukt wanneer de lamp aanstaat dan gaat de lamp omhoog en omlaag in lichtsterkte (10-100%). U laat de knop los om de lamp op de gewenste lichtsterkte te laten staan.

Druk binnen 2 seconden na modus wisselen nogmaals op de AAN / UIT-knop om over te schakelen naar de strobe-modus.

Als u later dan 2 seconden na aanzetten/modus wisselen op de AAN / UIT-knop drukt, wordt de XT-9 uitgeschakeld. U kunt ook op de AAN / UIT-knop drukken na de strobe-modus om de XT-9 uit te schakelen.

Vouw de draag beugel aan de bovenzijde uit om de XT-9 comfortabel bij u te dragen. Als u de XT-9 wilt ophangen dan raden wij de ophang haak aan de onderzijde van de XT-9 aan. Optioneel kan de lamp cover van de XT-9 verwijderd worden om de XT-9 kleiner en feller te maken (Draai de lamp cover een kwartslag naar links om deze te verwijderen)

Wanneer de XT-9 bijna leeg is (<10%), zal de AAN / UIT-knop rood oplichten om u te waarschuwen om de lantaarn op te laden. Oplaadpoorten zijn te vinden onder het rubberen afdek klepje aan de achterkant van de XT-9-lantaarn.

De XT-9 kan met de meegeleverde Micro USB-kabel of een andere Micro USB kabel opgeladen worden. Een LED-indicator in de AAN / UIT knop

geeft de laadstatus aan, rood betekent nog steeds opladen en groen betekent volledig opgeladen. Een volledige herlading duurt ongeveer 6-8 uur. Sluit de Micro USB-zijde eenvoudig aan op de lantaarn en de USB-zijde op een 5-volt 1A USB wandlader / auto-adapter of een ander USB-apparaat.

De XT-9 kan ook worden gebruikt als een USB powerbank. U kunt de USB-uitgang op de XT-9-lantaarn gebruiken om elk USB-apparaat op te laden. Sluit simpelweg uw USB apparaat aan op de USB-poort van de XT-9-lantaarn en het opladen van uw USB apparaat begint.

Normaal gesproken schijnt de XT-9 zijn licht in 4 richtingen. Dit kan afleidend zijn wanneer u bijv. buiten in het donker loopt. In een situatie als deze kunt u 1 richting afdekken met de meegeleverde reflecterende kaart. Op deze manier minimaliseert u het licht dat in uw eigen richting schijnt.

De reflecterende kaart is erg gemakkelijker in gebruik. Draai simpelweg de lamp cover los, plaats de reflecterende kaart in de lamp cover tegen de zijkant die u wilt afdekken, en plaats vervolgens de lamp cover weer op de lamp. Verwijderen van de kaart werkt net zo makkelijk en op deze manier kunt u de XT-9 voor elke situatie aanpassen en optimaal gebruiken.

Ga voor meer vragen en ondersteuning naar www.ZEUSS.nl.

Hinweis

Vielen Dank, dass Sie die ZEUSS XT-9 gekauft haben. Für Fragen und Support besuchen Sie bitte unsere Webseite www.ZEUSS.nl

Im Lieferumfang enthalten:

- 1 x ZEUSS XT-9- Fuß-LED
- 1 x Micro USB-Ladekabel
- 1 x Reflektierende Abdeckung Karte
- 1 x Klett Kabelhalterung
- 1 x Bedienungsanleitung

Spezifikationen

- Max Lumen: 1000lm
- LED-Typ: ZXT-9 3000-6500 K

- Max Laufzeit: 36 Stunden
- Ladezeit: 6-8 Stunden
- Akku: Wiederaufladbarer 4400 mah Lithium Batterie
- Power Bank Machtbankfunktion: 1A USB-Produktion
- Abmessungen: 182 x 82 mm
- Gewicht: 520 g
- Wasserdicht: IP-44 (Verwendbar in direktem Regen)
Fallbeweis bis zu 2 Meter.
- Variable dim-Modus: 10% -> 100%
- Variabler Lichtfarbe: 3000 K, 4500K, 6500 K
- Garantie 2 Jahre

Ihre XT-9 in Betrieb nehmen:

Drücken Sie den Ein-/Ausschalter , die XT-9 ein-/auszuschalten. Wenn Sie die XT-9 auf die Lichtfarbe warm ist (3000 Kelvin) und das Licht Helligkeit ist 100%. Auf Modus Halten Sie den EIN/AUS - Knopf, um durch Dimmen Modi geschoben. (10-100%)

Drücken Sie innerhalb von 2 Sekunden nach dem Einschalten auf die EIN/AUS-Taste erneut, um die kalten Licht (6500 Kelvin) 100%. Auf Modus Halten Sie den EIN/AUS - Knopf, um durch Dimmen Modi geschoben. (10-100%).

Drücken Sie innerhalb von 2 Sekunden nach dem Moduswechsel auf die EIN/AUS-Taste erneut, um die mittel Licht (4500 Kelvin) 100%. Auf Modus Halten Sie den EIN/AUS - Knopf, um durch Dimmen Modi geschoben. (10-100%).

Drücken Sie innerhalb von 2 Sekunden nach dem Moduswechsel auf die EIN/AUS-Taste erneut, um den BLITZ-Modus zu schalten.

Wenn Sie die EIN / AUS-Taste später als 2 Sekunden nach dem Einschalten / Ändern des Modus drücken, wird der XT-9 ausgeschaltet. Sie können den XT-9 auch nach dem Strobe-Betrieb mit der ON / OFF-Taste ausschalten.

Klappen Sie den Griff, um die XT-9 günstig zu halten. Für hängende verwenden die hängenden Haken an der Unterseite des XT-9 kann

verwendet werden, optional die Lampenabdeckung kann entfernt werden, um die XT-9 kleiner (drehen Sie die Lampenabdeckung Links zu entfernen)

Wenn die XT-9 ist fast leer (< 10 %) den Ein-/Ausschalter leuchtet rot, um Sie zu warnen die Laterne zu tanken. Die füllöffnungen können unter der Gummiabdeckung auf der Rückseite der XT-9 Laterne gefunden werden.

Die mitgelieferte Micro-USB-Kabel oder einem anderen Micro-USB kann zum Aufladen in Kombination mit einer 5-V-1A USB-Wand oder Auto Adapter verwendet werden. Eine LED-Anzeige zeigt den Ladezustand, rot bedeutet, dass der Ladevorgang noch und Grün bedeutet vollständig aufgeladen. Das vollständige Aufladen dauert ca. 6-8 Stunden. Einfach die Micro-USB-Seite in die Laterne und die USB-Seite in eine 5-V-1A Wand-/Auto Adapter oder ein anderes USB-Gerät anschließen.

Die XT-9 kann auch als Power Bank verwendet werden. Sie können einfach die USB-Ausgang auf dem XT-9 Laterne mit jedem USB-Gerät aufladen verwenden. Einfach das USB-Kabel in den USB-Anschluss auf der XT-9 Laterne Plug und beginnen Sie den Ladevorgang.

Die XT-9 wird normalerweise Leuchten ihr Licht in 4 Richtungen. Dies kann als störend empfunden werden, wenn Sie draußen sind zu Fuß im Dunkeln. In dieser Situation, die Sie einer Seite mit der mitgelieferten reflektierender Abdeckung Abdeckung kann das Licht in Ihrer eigenen Richtung scheint zu minimieren.

Einfach Drehen der Lampe Deckel , die reflektierende Abdeckung Karte auf der Innenseite der Abdeckung und ziehen Sie die Lampenabdeckung wieder an. Sie können die reflektierende Abdeckung Karte je nachdem, wie Sie die XT-9 verwenden möchten oder zu entfernen.

Für weitere Fragen und Support gehen Sie bitte auf www.ZEUSS.nl.

Note importante

Nous vous sommes reconnaissants d'avoir fait l'achat la lanterne ZEUSS XT-9. En cas de questions à nous poser ou de demande d'assistance technique, veuillez vous rendre sur notre site Internet : www.ZEUSS.nl

Fourni avec

- 1 x LED de marche ZEUSS XT-9
- 1 x Câble de chargement Micro USB
- 1 x Boîtier réfléchissant
- 1 x support de câble velcro
- 1 x Manuel de l'utilisateur

Caractéristiques

- Luminosité maximale : 1000lm
- Type de LED : ZXT-9 3000-6500K
- Durée maximale d'utilisation : 36 heures
- Recharge complète : 6-8 heures
- Type de batterie : batterie lithium rechargeable 4400mah rechargeable
- Fonction de banque de charge : Sortie USB 1A
- Dimensions:182x82mm
- Poids:520g
- Étanche : IP-44 (utilisable en cas d'exposition à la pluie)
- Sécurité anti-chute jusqu'à 2 mètres.
- Mode de gradation variable : 10%->100%
- Couleur de lumière variable : 3000 K, 4500K, 6500 K
- Garantie 2 ans

Guide de prise en main rapide:

Appuyez sur le bouton ON/OFF pour allumer/éteindre le XT-9. Lorsque vous allumez le XT-9, sa couleur est chaleureuse (3000 Kelvin) et la luminosité de la lumière est de 100%. En mode ON, maintenez le bouton ON/OFF enfoncé pour passer d'un mode de gradation a un autre. (10-100%)

Appuyez de nouveau sur la touche ON/OFF dans les 2 secondes après la mise en marche pour passer à la lumière froide (6500 Kelvin) 100%. En mode ON, maintenez le bouton ON/OFF enfoncé pour passer d'un mode de gradation à un autre. (10-100%).

Appuyez de nouveau sur la touche ON/OFF dans les 2 secondes après le changement de mode pour passer à la lumière moyenne (4500 Kelvin) 100%. En mode ON, maintenez le bouton ON/OFF enfoncé pour passer d'un mode de gradation à un autre. (10-100%).

Appuyez à nouveau sur la touche ON/OFF dans les 2 secondes après le changement de mode pour passer en mode stroboscopique.

Si vous appuyez sur la touche ON / OFF plus de 2 secondes après l'activation / la modification du mode, le XT-9 est désactivé. Vous pouvez également appuyer sur le bouton ON / OFF après le mode strobe pour éteindre le XT-9.

Dépliez la poignée de transport pour bien tenir le XT-9 bien en main. Pour l'accrochage, le crochet de suspension au bas du XT-9 peut être utilisé, en option, le couvercle de la lampe peut être retiré pour réduire la taille du XT-9 (tourner le couvercle de la lampe à gauche pour le retirer).

Lorsque le XT-9 est presque déchargé (<10%), le bouton ON/OFF devient rouge pour vous avertir qu'il faut recharger la lanterne. Les orifices de chargement se trouvent sous le couvercle en caoutchouc à l'arrière de la lanterne XT-9.

Le câble Micro USB inclus ou tout autre Micro USB peut être utilisé pour recharger en association avec n'importe quel adaptateur mural ou automobile USB 5V 1A. Un voyant LED indique l'état de charge, le voyant rouge indique que la charge est toujours en cours et le voyant vert indique que la charge est terminée. Une recharge complète prendra environ 6 à 8 heures. Branchez simplement la face Micro USB dans la lanterne et la face USB dans un adaptateur mural/voiture 5V 1A ou un autre périphérique USB.

Le XT-9 peut également être utilisé comme banque de charge. Vous pouvez simplement utiliser la sortie USB de la lanterne XT-9 pour recharger n'importe quel périphérique USB. Branchez simplement votre

câble USB dans le port USB de la lanterne XT-9 et vous pouvez commencer à charger.

Le XT-9 éclaire normalement dans 4 directions. Cela peut vous distraire lorsque vous marchez dehors dans le noir. Dans ce cas, vous pouvez couvrir un côté avec notre carte de couverture réfléchissante incluse pour minimiser la lumière qui brille dans votre propre direction.

Il suffit de tourner le couvercle de la lampe, de placer la carte réfléchissante à l'intérieur du couvercle et de remettre le couvercle de la lampe en place. Vous pouvez ajouter ou retirer la carte de couverture réfléchissante selon la façon dont vous voulez utiliser le XT-9.

Pour plus de questions et d'assistance, veuillez consulter le site www.ZEUSS.nl